
Komise pro školství 

Zápis z 8. jednání komise dne 29. 9. 2025 

 

Místo konání: zasedací místnost úřadu, Karlštejnská 259, Černošice, 18:00 – 19:50 

Přítomni: L. Kalousková, A. Smažíková, A. Kratochvílová, T. Novotná, J. Sticzayová 

Omluvena:  M. Pánková, K. Pondělíčková 

Tajemnice:  Lucie Paulusová 

 

 

Rozvoj soukromého školství 

 

Škola Jeden strom nedisponuje v Černošicích vlastní budovou, výuka na prvním a druhém stupni 

probíhá na různých místech. Organizace plánuje výstavbu vlastní školní budovy.  Z tohoto důvodu, je 

uzavřeno s městem Černošice memorandum o nájmu pozemku, kde je aktuálně v řešení přístupová 

komunikace k pozemku. Plánovaná budova bude postavena z modulů.  

 

Projekt výstavby budovy gymnázia 

 

Proběhla architektonická soutěž, u vybraných projektů dojde k detailnějšímu zpracování a 

opětovnému hodnocení porotou. S vítězem bude zahájeno jednání o zakázce na zpracování 

projektové dokumentace. Město Černošice poskytne pro výstavbu objektu svou nemovitost. 

 

Sloučení MŠ Barevný ostrov a MŠ Černošice - Topolská 

 

K 1. 7. 2025 došlo ke sloučení obou příspěvkových organizací. Pro školní rok 2025/2026 byla otevřena 

v budově v ul. Topolská pouze jedna třída s počtem 18 dětí. Z tohoto důvodu došlo k organizačním 

změnám, které vedly ke snížení počtu pedagogických pracovníků. Nově pracuje na tomto pracovišti 

asistent pedagoga.   

 

Základní škola 

 

Přípravná třída nebyla pro školní rok 2025/2026 nebyla z důvodu malého zájmu otevřena. 

 

Kiva program je dětmi pozitivně přijímán, KiVa team poskytuje zázemí a bezpečné prostředí pro 

všechny žáky, kteří potřebují pomoci. Dne 23. 10. 2025 se lze v budově ZŠ zúčastnit akce Well Cafe, 

kde bude veřejnost blíže seznámena s tímto projektem.   

 

V novém školním roce je zaznamenána zhoršující se kvalita jídel školního stravování. Volná pozice 

kuchaře zatím nebyla obsazena kvalitním pracovníkem. Situace bude řešena stravovací komisí a byla 

jedním z témat na jednání školské rady. 

 



Ve škole pracuje nový školní psycholog (0,5 úvazku), nadále se na tuto pozici hledá uchazeč, který by 

doplnil potřebný úvazek 1,0. 

 

Zavedena tandemová výuka v předmětech IT, matematika a český jazyk a dále pak projektová výuka 

pro žáky 2. a 3. tříd v rozsahu jedné vyučovací hodiny týdně (matematika, český jazyk). Jedná se o 

obohacení výuky nadaných dětí. Jednotliví žáci jsou do projektové výuky vytipováni pedagogy.  

Inspirací může být například výuková metoda „barevné hodiny“, která rozvíjí klíčové kompetence 

žáků, jako schopnost řešit problémy, kritické myšlení a týmovou spolupráci. 

 

Do výuky bude postupně zaváděna AI za využití platformy a materiálů AI dětem. 

 

 

Různé: 

 

Demografický vývoj – měně narozených dětí - ovlivňuje významně naplněnost kapacit pro předškolní 

vzdělávání v Černošicích a následně i nižší naplněnost tříd na základní škole. Nižší počet žáků nabízí 

širší individuální práci. 

 

V případě zájmu rodičů bude k 1. 9. 2025, popř. k 1. 1. 2027 otevřena dětská skupina v prostorách 

bývalé knihovny v ul. Poštovní. Kapacita DS bude 12 dětí. 

 

Diskutována byla otázka dalšího směřování a zaměření předškolního vzdělávání a vysoký zájem 

rodičů o alternativní výchovně vzdělávací programy (např. Montessori). 

 

 

 

 

 

 

 


